



Возбуждено уголовное дело по факту фальсификации доказательств

Советским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего Леонида Аклина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу).

По данным следствия потребительское общество «Куженерское» обратилось в суд с иском к сотруднице о взыскании недостачи в размере 100 тысяч рублей. В свою очередь последняя предъявила встречный иск о взыскании денежной компенсации морального вреда, возникшего в результате ухудшения состояния здоровья. В обоснование указанного иска ее представитель Аклин 24 января 2012 года представил в Советский районный суд Республики Марий Эл, расположенный в п. Куженер Куженерского района, сфальсифицированный им сигнальный лист об оказании доверителю 15 ноября 2011 года медицинской помощи.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/635936>